



TRAGEDIA AEREA. Bangkok, Tailandia, Dic. 26 (AP). Un joven examina los restos de un avión Boeing 707 de las Líneas Aéreas Egipcias que se estrelló sobre una fábrica textil cuando se disponía a aterrizar en el aeropuerto Duan Muang, en Bangkok. El aparato hizo explosión y se incendió finalmente en un arrozal. Iba procedente de Jeddá, Arabia Saudita y se dirigía a Tokio. Entre los muertos, cuyo número no ha sido determinado, se encuentran varios trabajadores de la fábrica textil.

Casi cien muertos en caída de avión egipcio

Bangkok, diciembre 26. (UPI). (Por Paul Vogle). Las autoridades estiman hoy que la caída de un avión egipcio puede haber dejado un saldo de un centenar de muertos.

Sucedió en la madrugada del día de Navidad. "Todo está despejado", comunicó a sus 43 pasajeros el piloto de un Boeing 707 de la línea aérea egipcia al acercarse al aeropuerto Don Muang de Bangkok. "Estamos aterrizando". Dos minutos más tarde, a las 3:30 de la mañana, el avión tronchó una fila de árboles, arrancó los techos de unas edificaciones de apartamentos para trabajadores y se estre-

lló contra una fábrica textil a tres kilómetros y medio de la pista.

Los muertos

El impacto mató a los 43 pasajeros y a los nueve miembros de la tripulación, y por lo menos a 18 personas en tierra firme.

"Probablemente hay otros 30 ahí", declaró el jefe de policía de Bangkok, refiriéndose a los escombros, con lo que el total posible de víctimas podría elevarse a 100.

Las últimas palabras del piloto, el vete-
Pasa a la página 17

Incéndiase asilo de ancianos en St. John, Terranova

San Juan, St. Terranova (Canadá). Dic. 26 (UPI). Cerca de 125 muertos es el balance de un incendio que redujo a cenizas una residencia de ancianos, en un suburbio de esta ciudad.

La policía anunció a media mañana que habían sido rescatados 23 cadáveres entre las ruinas, y se teme que el número de víctimas

Pasa a la página 22



SITIO DEL INCENDIO. Dic. 26 (AP). El mapa señala la localidad de St. John's, Terranova, donde un voraz incendio redujo a cenizas hoy un hogar para ancianos, pereciendo carbonizadas alrededor de 30 personas.

Ultiman a tiros príncipe que gestó independencia argelina

París, diciembre 26. (Latin-Reuters). (Por Anthony Winning). El príncipe Jean de Broglie, un ex miembro del gabinete francés que ayudó a concretar la independencia de Argelia en 1962, fue muerto a balazos por un joven en una calle de esta ciudad, el viernes 24. Una organización de ultraderecha, que se cree está formada por ex colonos franceses de Argelia, se atribuyó más tarde el crimen.

Un hombre que dijo representar al "Club Carlos Martel", nombre de un guerrero francés medieval que derrotó a los moros en 1732, telefonó a una agencia noticiosa francesa para comunicar que el príncipe de 55 años había sido ultimado como uno de los respon-

sables de "la invasión a Francia de bandidos norteafricanos".

El llamado es objeto de investigación por las autoridades galas que todavía no están seguras de su autenticidad.

El Club Carlos Martel ha asumido la responsabilidad de varios
Pasa a la página 21

Le parece correcto canje de presos políticos a Bukovsky

Santiago, Chile, diciembre 26. (UPI). El exiliado disidente soviético, Vladimir Bukovsky, cuya libertad fue intercambiada por la del líder comunista chileno Luis Corvalán afirma que es enemigo del comercio humano, pero que el canje de presos políticos le parece correcto. Bukovsky hizo las declaraciones al diario "El Mercurio", de esta capital, que lo entrevistó en Zurich, donde vive el biólogo de 33 años desde que fue liberado el fin de semana pasado, tras permanecer 12 años encarcelado en su país por las críticas hechas al sistema soviético.

Según el matutino, buena parte de la prensa europea condenó el sistema de liberación, pero el di-

sidente afirmó: "Por cierto que soy enemigo del comercio humano, pero el canje me parece correcto".
Agregó que de otro no apoyaría la propuesta del presidente chileno Augusto Pinochet en Orben a intercambiar la libertad del diri-
Pasa a la página 13

Líder palestino y su esposa fueron asesinados en Beirut

Beirut, diciembre 26. (UPI). Tanto los palestinos moderados como los extremistas denunciaron hoy el asesinato de un miembro del Frente Popular para la Liberación Palestina (FPLP) y de su esposa. Varios hombres no identificados penetraron ayer en la casa de Abdel Wahab Al Tayeb, en Beirut, y mataron al dueño de su casa y a su esposa. Ambos eran miembros del FPLP, que se opone a la intervención siria en el Líbano y a las presiones árabes para que dirigentes palestinos asistan a las conversaciones de paz destinadas a lograr una solución para el conflicto con Israel.

En el misterio

El motivo de los asesinatos y la identidad de sus ejecutores aún están rodeados por el misterio. Tayeb era miembro del comité
Pasa a la página 24

Por 30 días prorrogan en Perú Estado de Emergencia

Lima, diciembre 26. (UPI). (Por Hubert Cam). El Perú cumplirá dentro de una semana seis meses bajo el Estado de Emergencia y con las garantías constitucionales suspendidas, y de antemano el gobierno militar prorrogó esa situación por 30 días. Además, en esta capital y el vecino puerto del Callao, que en conjunto tienen una población de más de cuatro millones de habitantes, seguirá vigente el toque de queda entre la una y las cinco de la madrugada.

Estas medidas de fuerza fueron acordadas por las autoridades pa-
Pasa a la página 49

Deportación o proseguir preso plantean a líder rojo español

Madrid, diciembre 26. (Latin-Reuters). La policía que arrestó al secretario general del partido comunista español, Santiago Carrillo, el miércoles pasado, le ha planteado la alternativa de deportación o, si permanece en el país, juicio por asociación ilícita, revelaron anoche fuentes del partido comunista. Las fuentes añadieron que Carrillo habría respondido a la presunta opción y emplazamiento diciendo: "no me iré; permaneceré en España, a donde pertenezco".

Carrillo, cuya detención ha provocado un coro de protestas de
Pasa a la página 13



INCENDIASE ASILO. Sant John's, Canadá, Dic. 26 (AP). Un asilo de ancianos situado en un suburbio de esta ciudad, causó la muerte hoy de cerca de 25 personas. A media mañana la policía había rescatado a 23 cadáveres de entre las ruinas y se temía que el número de víctimas fuera mayor. El

jefe de bomberos informó que el fuego destruyó la residencia Chafe, en Le Gould, desconociéndose hasta ahora el origen del fuego. Entre los muertos figura una adolescente que había sido invitada a una fiesta navideña que tuvo lugar anoche en el asilo.

al cerrar la edición